
令和６年度学校評価　集計結果（高校生徒）

平　均 評点ごとの人数

昨年度 今年度 1年 2年 3年 4 3 2 1

1 　わかりやすい授業が展開されていますか。 3.14 3.28 3.35 3.21 3.30 222 297 48 6 573 0

2
　先生は授業でわからないところや質問に対して、丁
寧に答えてくれますか。

3.33 3.48 3.54 3.43 3.47 312 229 26 6 573 0

3
　先生方は一人一人を大切にした授業を行っています
か。

3.19 3.37 3.44 3.32 3.34 275 237 46 10 568 5

4 　学力を伸ばすための取り組みが充実していますか。 3.19 3.28 3.47 3.16 3.22 252 245 63 13 573 0

5 　進路に役立つ情報が十分に提供されていますか。 3.31 3.47 3.56 3.46 3.38 326 197 38 10 571 2

6
　学校生活を通して人に対する思いやりの心が育成さ
れていますか。

3.37 3.44 3.51 3.36 3.47 310 215 40 8 573 0

7
　学校生活を通して社会生活のルールやマナーが身に
ついていますか。

3.48 3.52 3.57 3.44 3.55 338 198 26 8 570 3

8
　先生は、進路や悩みなどの相談にのってくれます
か。

3.52 3.59 3.63 3.63 3.51 375 167 22 7 571 2

9
　登下校の安全や事故防止のための指導が行われてい
ますか。

3.31 3.50 3.52 3.48 3.49 335 191 37 7 570 3

10
　生徒の事故、怪我、病気への対応は適切に行われて
いますか。

3.58 3.65 3.62 3.67 3.66 394 160 11 6 571 2

11 　学校の校則やきまりは適切に設定されていますか。 3.09 3.11 3.12 3.01 3.20 225 219 94 35 573 0

12 　学校は校内外の環境美化に取り組んでいますか。 3.14 3.22 3.28 3.15 3.23 247 226 75 24 572 1

13
　図書室など学習のための設備・環境が整えられてい
ますか。

3.31 3.34 3.39 3.31 3.30 288 206 58 19 571 2

14
　中学生は高校生に配慮した学校生活を送っています
か。

3.02 3.19 3.36 3.21 2.98 263 186 80 38 567 6

15 　部活動は充実していて楽しいですか。 3.43 3.46 3.47 3.37 3.54 333 175 46 14 568 5

16 　部活動の１日の活動時間は適切ですか。 3.39 3.37 3.42 3.22 3.50 312 182 52 24 570 3

17 　部活動の休養日は週の中に配置されていますか。 3.57 3.56 3.58 3.52 3.58 379 143 32 14 568 5

18
　学校行事や生徒会行事は充実していて楽しいです
か。

3.48 3.52 3.52 3.50 3.53 348 179 38 7 572 1

19 　学校では良き友人に恵まれていますか。 3.75 3.69 3.69 3.65 3.73 417 139 12 5 573 0

20 　三本木高校が好きですか。 3.01 3.16 3.25 3.04 3.19 225 241 81 26 573 0

評点　４ そう思う／よく当てはまる　　　　　　　　　　　　　　　３ どちらかというとそう思う／やや当てはまる
　　　２ どちらかというとそう思わない／あまり当てはまらない　　１ そう思わない／当てはまらない

№ 質　問　内　容
平　均 人数

合計
無回答


